
 

 

Appendice 2 - “Se il mondo fosse un villaggio” 

23 1 3 15 15 60 4 

23 50 15 5 21 7 31 

13 44 14 6 50 25 1 

16 7 6500 12 14 86 11 

 

Istruzioni: riempi gli spazi vuoti con i numeri forniti. 

Se il mondo fosse un villaggio abitato da 100 persone ci sarebbero: 

____ sarebbero donne 

____ sarebbero uomini 

____ sarebbero asiatici 

____ sarebbero africani 

____ sarebbero provenienti dall’America 

____ sarebbero europei 

____ sarebbero cristiani 

____ sarebbero musulmani 

____ sarebbero induisti 

____ sarebbero  buddisti 

____ non professerebbero alcuna religione 

____ parlerebbero cinese 

____ parlerebbero spagnolo 

____ parlerebbero inglese 

____ parlerebbero arabo 

____ parlerebbero indi 

____ altre lingue sarebbero parlate dalla restante popolazione 

____ sarebbero in grado di leggere e scrivere 

____ non sarebbero in grado di leggere e scrivere 

____ persona/e controllerebbe il 50% del denaro 

____ non avrebbero un tetto sopra la testa 

____ morirebbero di fame 

____ sarebbero malnutriti 

____ sarebbero in sovrappeso 

____ non avrebbero acqua pulita da bere 

____ avrebbero accesso ad internet 

____ non avrebbero un cellulare 

____ sarebbero laureati 

 


